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Abstract

ARBOFEBRRFZOUEIIOVWTRHE L 12, DENSPIBEEMERLI,

This paper explains the Laplace transformation and its definition and properties.
Preliminary examples and their solutions are shown due to practical training.
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1. 57 52%Hh—FEHh&—BmAHYE —

[0, ©>TEHZRINIBKI(t)E/NT A —
I—skEEZL e S OBES

[e==f(t)at (1)

PEETEHAE (ST 2 -5 —sDEICKUTH
SEPREZ L) EEX LS, BOODSTEET
BEENERTEHLVRA/OTHIENS,
COBDETTIAESENY, L(f(t))TE
b3, BIOEVE %L, BOBEEFORIH
Ne TOBPTHRTHDH, —RIZIE, /8T A—
S—sliEEBs=p+iqTH%B, D& &,
e M (t)DMEHEL,

e (t)|=[e Pri)f(¢t)|
Se ™| f(t)] (2)

THEH S, BAHNOWK (AFES) 18 s DEE
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pIREFEFBLTVS, BHOUNELET I T9%
HIXf(t)BHBEHc, p LT

| e *f(t)|=c (3)

AT ETHD, SO L, WOFRERD
BROM>2ZEhbbh5 .

| [Ze == (t)dt [=[Te | £(t)] dt

=CIoe"s‘e_"‘dt=c[S+;, e (stp “]0
C
=s+p'
s>p o, RERIEISKY LD,
BROEBKIE, f(t)MWt—ooDEZxe &
DELSKRELBBBENIETHD .

lime ~*f(t)=0 (3)”

t—sc0

AERC)MSR 0 L DBAK L (t) 2 RIEHEIN,
EXp OFR (p
p>poEHid,

e P | f(t)

THadh b, poZNREE, BE#fp=rpo2IUR
fh, pZp DETFHEOEEZINREE bV (K
1£8),

BVEf(t)—~F (s) 0%
)=[Te " (t)dt (5)

EEx2BLEE, F(s)2{(t)D7 77 A%
( Laplace Transform ) &\ 5, f(t )% FRBIEL,
F(s):2&BaKEWns,

BlE1] ROBK(t)D7 77 2%#H (L
) kD& (a BEEH).

1)fh) at 2) f(t)=te
3) f(t)=sn(at) 4) f(t)=cos(at) 5) ¢

(2]
WEThBERNICR > TR ZHET 5,

1) affe tdt=a [_Z_St (t —%)]:

| <e™Pot | f(t)]| (4)

- - -t
=agy ..L(at)—aL(t)—asz

2) [Te~ sttedt =[Tte ~(* ) tdt

-[=== 1a )]:= (s—la)2

SL(te®)=1/(s—a)%, t=10D& %,

s—a

o) BHRIEEKLEVS, HBWVIE,

L(e*)=1/(s—a).
3) [Te = *sin (at)dt

=foe's‘{7

e"“—e_‘a‘)}dt

S WS S -
T 2ils—ia s+ia/  s*+a’

S.L(sin(at))=a/(s%+a?
4) f7e " tcos (at)dt

=[%e s {%( et e it )} dt

=L( 1 _;)
2 \s—ia s+ia
s
T g24a?

S.L(cos(at))=s/(s*+a?)

5) t"(n3EHT, n=0&L93)D5 75 RE
fuk

(t)=[Te ~ stndt (6)
TEDLT, 3, n=0, 1, 2IZ21TI,

n=00&&, L(1)=1/s (6.1)
n=10&%&, L(t)=1/s? .
n=20&%, L(t})=2/s? (6.3)

#B5,— RO, st=x EEHEH(d=dx/s)LT
FET I,
., I'(n+1) n!
L(t )= Sn+l =Sn+1 (64)
THsH, I,

T(n+1)=[7e " dt=n! (7)

(7:%1& 4 v ~— (Gamma ) B8% (TEA%) <
HB, TDEHIT, THHEILEHRORER DS
& (R)cs=1&BL) ELTHBTESL,
TREAMO—Mte LT L EHBEPIBTX 5,

FETE n 3B LA, —#IZ, n>—1
DOEKELTHEIILD, Hl2,

r(1/2+1) V=

L(t/%)= 7 = (8.1)
1
LH‘W)=£%j¥l=%§- (8.2)

THbd, LML, n=E—1DREIEPERLEL, &
DZEEn=—2, f(t)=t U2V THE»I®D
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B
[7e =t —2dt=le =t ~2dt +[7e ~ % ~2dt
I, AUSEIAEIE, s> 00 SBAE I,
[ie st 2dt>e s [lt 2dt

1
=e_s[i] =00
tdo

BET 5, BB, f(t)=t 203575 A%HI
HFELZD,
(BIE1] OL(t")D#ER6.1)—(6.4)R4H
WT, sZNRFA=FEBBUIAZ sIZONT
WMHT5&,

ds & d Tl
w O
=| — — st
Oas(e ) dt

dL(t) 2
ds =~ &
d . w O
Efoe-sttdm ele Tt
=[fe " (—t)tdt=—L(t?
—BEICI,
dL(t")  n|
ds - g+l

d
=¥I: e~ Sthdt =f%( e St")dt

=[Te (—t)td=—1L(t*)

285, hoERIE, BEKL()=F(s)
s >0 OPRE (K 158) K80 CEREK
THDIERTT,

TEH O L &#H, (6.4)ROEFIE, MK
LEBRZOHEICT 5, BHER e ™ OMEYNE
B,

e '=1-t+ 21! t?— 31! t3+ 41! t 4
Thd, GADOLEH:, 20, EFHOLZEODOL
EHaw s hig,

L(R.S.)=

1
s

21 3!
218 31s

1
<t

41

s

| ,F""-‘ﬁ*? e

B UREERE (po ) &R

)

=J% 1 )_ 1

s\V1+1/s/ s+1
fh5, e~ st L EHL,

L(e t)=[Te e tdt=[e (s+Dtg
_ 1
s+ 1

T, MED—BHOHRTE 5, 24, FEEHIH
PBD, MFEHEOLEH#IZL>Tsin, cos B
EADLEMEHERIIRODZENTE S,

(BIE2] (1)sin (V)R cos (VE)/VE
DO LE#EKRD &,
(##] )
(1) sin (\/T)_.: tl/z_vt 3/2+%t 5/2
%l‘, /2,
. r(3/z2) T(5/2)
L (sin(Vt))= $3/2 3 1552
r(7/2)

Vr
=W2_e 1/4s
cos(Vt)
(2) = 1-— ()
Vvt t 21
+ 1 (tV2)— /t1/2)6+')
41 61
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1 1
—+-1/2 1 1/2 +3/2
t 21t Tt
1 5/2
st t
cos(Vt)\ T(1/2) Tr(3/2)
L( N3 )_ sz 2 1832
r(s/2)

—%(%)“r"-)

\/7 —1/4s

=gz e

LEBROERERICH 5BOERTOHESH 5,

Blx, GRIEBNT, s=>10LE, ROFR
RO LD
limF (s )=lim[7e ~*f () dt

=["e 4% (t)dt (9)

Hlide " H(t)DERESEL» S, F(s)rEH
75 I EEBRDYOHEICRSTD,

[FlE3] ROEES %577 AERITEST
R o &o

1) [Te-tdt=1,
) [7e ™ todt =
) fre e a ==,

I“e-t Vgt =vr

5) [Te ~'sin(at)dt=

T'(n+1)(n>—1)

_a

a’+ 1"’

f e ‘cos(at)dt= 1
a2+ 1

(%]

1) limL (1)=lm(1/s)=

2) limL (t")=Lim(T'(n+1)/s"*")
=I'(n+1)

3) limL (t"*)=lmT(3/2)/s"*"!
=Vr/z2,

BU, T(1/2)=Vr1

/s Va7
l(a/(sz+a N)=a/(a’+1)
6) sIi_l}}L(cos(at))=sli_1.r}(s/(sz+az))=1/(z|2+1)
fth5, F(s)—=f(t)OEHBENT TTAE
# ( Inverse Laplace Transform ) &\, LY F
(s))=f(t)THEDLT, VXOFEHEDOENL,

£(t)=—[""1"e%F (s ) dt 10

2 miJo-ice
THExbNB, CORETTITAREBAK
( Laplace Inversion Formula ) &5, 10X 14,
—VIREARZAVWTRI ENTES,
7 IREAR LY,
+oo 1 o
f(t)=[*7elt [ S ) loe TP dt] dq

MICe "™ EDIFB (e M (t)DEMEER
<),

er(n)=] e L] e o) o
=I+“elqt[ 1 J‘*‘“e_(‘q*")‘i dt] dq

- o J-=

4) EmL (t V%)= hmI‘(l/Z

s—1

5) sl'qu(sin(al ))=s~

ZZ7T, ptig=s, f(t)=0(t<0)

s hid,
=[ie [ fire T (0t aq

1 (i
=] (5) dq

(fT e~ (t)dt=

= 217ri Toe9F (s)d (ig)
ool HFiEHUR)
3%, e M RGLIBRETI,
f(t)=—z7 [Tie®eF (5)d(ia)

L p+ig=s LB,

F(s))

llm_l."”r S'F (s ) ds

P |“I'

1
t(t)= 2 i

%185, FADFEE, EBICE, BEOFEREIC
REIES (HlEL4SR)

f(t)=—— lm [*"Te"F (s)ds

2 m P i€
=2Res [e*F (s), a] 1)

22T, aWRERA (&) 2RbT,
AfETik, ExohnizF(s)2 LEHRICHD
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EHBAK L (t ) E—BNICEE S, TEBEHL
LTRO 5B, EfEAHTEVWE, 2TO TN
LT,

[in(t)a=o0

POV 2& %o (t)Zf(t)IKMATHREAL
F(s)25x50Tcd5, Hib,
F(s)=L(f(t))

w5,
F(s)=L(f(t)+n(t))
TH5b,
(BIFE4] KOF(s)0OFELHERD &,
1) F(s)=1/s

2) F(s)=1/s(s+a)

3) F(s)=s/(s%2—1)

4) F(s)=1/(s—a)?

[##]

1) Bi¥et/sids =0 RS (), 70t
DOHEFETRIEANTH S, ®->T, K20 &> ICH
O C . ABCDEFGHI%®: 3,

C
_\B
D E \F
H 3 —/
_/A
L
®2 MW
27r1J. —ds—O

e 9 Y Y Y Y

R—oolghid,

%_1{}}[.[ sep + [ ma] =0

®-T,
—_[IDE +J cn +IEFG]

BHDE LTI, s=x"=—x, ds=—dx
THaHDH,

xt
. €

m-:_ds _I —dx)= f

ﬁﬁGHJ:‘CLi, s = xe i"=—x, ds =— dx
THhHadahbH,

fo =17 St =[S~ i)

'.'J‘AB=_IEFG
ME EFG £Ti3, s=rel?, ds=ire?d o T
HBM5,
id
X . ere t .
IEm=lmJ.+xE—ﬂ ire1%dg

r=0

=iflde=—2n1i,

1 1
'27riIAB= 27r1_2"1) 1
Wiz, t=00DFEA
jeo 1
I:+I°° IAB+.[BCD+JDE
lml
f+'[ 2711(-[ g E"s )
1 w2 1,
facn—z,,,.f+,f§re.ou=”d0— il ;

2) BERWEs=0, —aThdhd, GHEH
(()R) 1ItkoT
. et 1
shPo][ Ss(s+a) ] Ta
est e—at
s(s+a) ] = a

slirgla[(s+a)
8%,
L7(F (s)=—0(1—e" %)
3) BERI, s=%1,
tim[(s+1)

-t
’

se ]_L

(s+1)(s—1)]1" 2

. se*t 1,

ﬂmks_lhﬁﬂ)ﬁ—lJ=7ﬁ
L™ (F(s))=—"(e'+e™*)=cosh(t)

4)%Eﬁw,s—a(iﬁ%

timrge [ (5 =2 )2(;—5;)2]
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2. NEY A FORMUBEBREY - TV SEH
N>75 2% K

b= 04IX UL T,

U(t—b)={1 (t<b) (1)
0 (t>h)

EACH A4 FOBRNBEERBI ( Heaviside's unit
step function ) &5 (K 3), t=bDfEIX, H
RBETHNEFTL L0, EVWHDIE, —RTD
i, Eoiciaxhrizons,

B3 ~Y444 FEKU(tb)

U(t—b)DLE#I,
L(U(t—b))=[Te U (t—b)dt="e "t

1
—=——a " bs
S © (2)

LB, 22iT, b=0&¥hiE, EXg,
L(U(t))=L(1)=— (3)

THb,

BB OFBEHEE LT, ROLD 2B
(t)EU(t)DEEE2D, AMI(t—Db)EU
(t—b)ofE, EHEN1LY,

f(t—b)U(t—b)={ f(t—b) t>b

0 t<b(4)
ETED D,

0 L &g,

L(f(t=b)U(t—b))

=["e =% (t—b)U(t—b)dt
=[e~st0dt+[Te " (t—b)dt

LT, t—b=x&EEER(d=d&)ETH
1%,

L(f(t—b)U(t—b))
=[rem s f(x) &

=e ™ Te " (x)dx=e ®F(s) (5
tnnd, —h, BY

f(t+b)U(t+b)={ f(t+b) t>0
0 t<0(6)
DL E#L,

L(f(t+b)U(t+b))=Te " (t+b)dt
=e"s[f(s)—_|-':,e_5‘F(t)dt]

ThbH,
(5] f(t)={ 1 (a<t<b)iko\T,
0 (t<a, t>b)

(f(t)oLE#H, L(f)akok,
(2’)b=a+h&ULT, hli{rg{L(f)/h}EZ‘i&bcto
[##]
f(t)=U(t—a)—U(t—b)EEESHDT,
0L EHUS,
L(f)=(e *—e"™)/s,
THbd, XIZ, b=a+h& LT,
L(f)z(e—as_e—s(a+h))/s
=e " ®{1—e " M}/s
~e *{1—(1—hs+-)}/s
Bk OEIE, HHBEKe " ERBMALI, I
LT, BEB(h—0)%2&Ehid,
&iﬁn&%=ée_”{l—(l—hs+"')}=e'35
%85,
LORIEICENT, a=0&ThuE, BEEL(t)E
U(t)—U(t—h)EEY,

U(t)—U(t—h)

h (8)

. f(t)
fim—y =i
i3, U(t)oma U (t) 2525660807,
U (t)=6(t) (9)
THEDLT, 8)RE, 27 v TEHBOMHI BT IVE
B (t)EnH, (R0 LE#E & hid,

[Te=sU (t)dt=[Te "o (t)adt

=[e_s'U(t)]:+ sJ:e_s‘dt=s~%=l
(10)
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22, [ ] O TFBRO@E»S0ETHITIE, 0~
OKERIE (t——0) 2EsnFhiEm o0,
s, (0XoE =R,

[Ze=to(t)dt=["e"*o(t)dt=1

DEKTH S, ERIZ, TIVIEHKO LTI
1TH5, Lo,
Fa»batl bR rEgxezo(t—a)dl
T,

Jfe = o(t—a)dt=e"= a

LB,
B, FUIBEKOMS s " (t)(n=1, 2,
3, =)0 LE#H,

[fe=st ot (t)dt=s 12)

EEF B, Ihid, OWRDEHEIRHBEHIT, &
SESEBRVERIIE NS, 19RN0—K(k, o
0, (R 5R13,

[fe=to(n)(t—a)dt=s%e = 13

THb,

3. AR (1A H) OLTH
BEKf(t), g(t)DAMHEIL,
fft—x)g(x)dx=f(t)*g(t)=fxg (1)

TEET 5, U5 *ICL->TARBEERYT, LA,
LROBE (FEH) B3fghbd0idf - gTEbT,
ABBEOEEL LT, (t)=g(t)=tD L %,

EEZRITLD,
t3

tkt=[1(t—x)xdx =—l—[tx2—ix3](=—

2 371, 6
LETET 5,
(FE1] XROBMOSBRELZEEY &,
f(t)=t, g(t)=sin(at)
)=sin(at), g (t)=sin(bt)
)=e ™™, g(t)=sin(bt)
)

=tP—1, g(t)=tq-l

2) [isin(a(t—x))sin(bx)dx
=ﬁ(asin(bt)—bsin(at))
3) [te=2(t=x)gin (bx ) dx

=m(asin(bt)—bcos(bt)+be_‘"‘)

—_ _1_ —_— -
4) tP 1k e _I;(t_x)p 1ia =1 gy

=t"+q_1_[ol(l—X)P_IX“_’dX=tP+"_1B
(p, q)
BIAL bB=ZANOBIT T, BHEHR(x
=x/t, dx=tdx)%{T->7%, HRELOD

B(p, q)=[/(1—t)P lpa-1g

13— % EA% ( Beta function ) T& %,
EEBIIBNT, HiIZ, =1 (EHEXBT
HRILEHBHEE{1}TEDT) D& &,

{1}, g=[g(x)dx=[g(t—x)dx (2)

THEPH, {1})0BXIBIBETFEALES,
FlE2] RoSRZE2RELISH &,
1) {1¥=1%1=t,

2){1P=1%x=x%x1=t%2

3){1}"=t"Y(n—1)1
[#2]
1) {1P2=[ax=t

2) {1P=[(t—x)d&x=t%2

3)1), 2)D&EIITnIl>VTHETRITLN,
— RIS ERRNEIC L B,

EETFHRICEAIEE TS ER SN, MR
BYaEs 550 ?, BOEEF{1 oMt
s=1/{1}, Bi5, s{1}={1}s=1&n%s
EWOEET LN,

S, BRI(t)RUF0OWMSd/dt % ¢ TEb
18,

{1} =[rdt=1(t)—{£(0)}

=f(t)—{1}£(0)
EET D, WMDITs ZHTNE, s{1}=1»5,

f=st—1(0), ..sf =1 +£(0) (3)

LB, T2UT, f(0), t=00f(t)DMHE,
THETH 5, Ch, s 2MHBEFEERE
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HTHb, £(0)=0%x51E, sf=f TH5,
ERBOEEHEEZEITHE I,

Mfxg=g*f (AT $#R1)
(2)f*%(g+h)=f%g+fxh (HEAH)
(fx(g*kh)=(f*g)*xh (AR
WEtxkg=01m5F, f=0H5Vdg=0T
$5,
(ZOBK%EZEEHENS,)
(1), (2), ROMHE L, EHXLVABICIHRAT
x5, P, ()R,

fxg=[f(t—x)g(x)dx
LT, t—x=yOEHEREHEE,

=["t(y)g(t—y)(—dy)

=['f(y)g(t—y)dy=g*f

285, ARICLT, LR bBEILENTE
3, ORBEBPICA X 5MFETH B, Tis-
chmarsh DEB EIEN TV D & O THEH IS B

THEWDOTIITIEEKT 5,

EREDT 77 ARBRRUOCHEERDOAK
L(f*g)=L(f)L(g) (4)
L™ (F(s)G(s))=f%g (5)

EWICEERAL &5, 9, AIZEDOHE, 5,
(f*g) je‘“Uft—x )m)&

FtRoOEDIZU(t—x)2KRALT, BOXH
% 0—oll[AfT, BOOEF2#2% !

=[7e(x (I“’e—s'f t-x)U(t-x)dt ) e

—Ig P () dx

Ie‘“ )ax=F(s)G(s)
=L(f)L(g)
(BIE3] HIEL1OERBED LE#HRE @O

Fgk (—RAE 1 OERAEELERT 5,
b5 —2oIE, ERHEOAR) TR &,
(#7]
1) L(—(t——sin(at))
a a

Y I
T a\s?  a(s?+a?) ! s¥(s?+4a?)
L(t)L(sin(at))= SIZ(T;T

a

P
2) L}zi—m(asm(bt)—bsin(at))
1 b a
a?—b2 \ “g24p? bsz+a2)
&
- (sz+b2)(sz+az)
) . _a b
L(M(mnugﬂm”"EﬁEWEEET
3) L(ﬁ(asin(bt)—bcos(bt)+be_“))
1 b b s +b 1 )
T al4b2\ T2y p? s24b? ' “s+a
b
T (2+b%)(s+a)
- : b
L(e )L(sm(bt))-— (S+a)(82+b2)
4) MO0 L E#HE TEEERAVWTET,
4) ey =TT,
(Eﬂ)=P$Lmb,q%
. T _
" T'(p+a) Blp, a)

CoBFRIE, TEBME BRKORFRERT,
WD R

L™(F(s)G(s))=f*g

EHHT B, AROBREANT, WOLHIZE

T3,

f*g=L"%F(sn*L‘%G(sn

L7'L{L YF(s))*L7(G(s))}

= -%LL‘ ()) LL "M G(s)}
“H(F(s) - (sn (5)

(BIE4] WoOHLTHAERD L,
1)1/(s—a)? 2)1/s(s+a)
(#7]

bL _1( (s—la)‘i )= L _l(slTa) L _1( sia )

=eat*eat=I;ea(t—x)eudx

3)1/(s%=1)

=e* [ dx = te

2) L—l( s(si—a) )= L—l(%) L_l(slﬁ)=
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Ike
_— 1 -
=foe =dx =T( l1—e™ )

3)L_%§j1)=L_%s:1)L_%Sjl)

1
=e_1*e‘=7(e“‘—e"°‘)=sinh(t)

4. ST 2AEBRCHTHROBERA

CCTRFERLEBROBERAICOVTHRA
5, IEOBKI(t), g(t)OLEHRL (f)=
F(s), L(g)=G(s)&¥%, a, biz, IE
DOREET B, FEHOBEARICBALT, &5
T, L™F(s))=f(t), L™(G(s))=¢g
(t)D &z, BEKEREHORSI—ETH
B5LERRET 5,

1) B
L(af+bg)=aL(f)+bL(g)
=aF(s)+bG(s) (1)
HoT, LE#UI, SHLHTH 5,

(FIE1] ROBYOLEHROL Z#Hz
skad &,

1)(2t—1)%2 2) asin(t)+bcos(2t)
eat_ebt 4)L+L+i
a—b s s st
5) ——4—t 41

s—3 (s—3)* (s—3)°
4s+ 3
s?+s

3)

[#]
1) L{2t—1))=L(4t2—4t+1)

=4 L(t?)—4L(t)+L(1)
2 1 1
Sl Tt ety

2) L(asin{t)+bcos(2t))
s
s?+ 1 +bs+4

4)L‘%§+§+§J

ool

t3
=a+bt+ 3
S)L_%sjsz%“jgﬁ+(&j3ﬁ)
=e3‘(1+ 21! t 2+ 41! t‘)
6>Lﬂ(§?f)
=4 L—l(sz—ls-4 )+%L_l(sz-l%4 )

=4cos(2t)+—sin(2t)

2) MR BEMH
f(at—b)U(at—b)
=f(at—b), at—b>0
=90, at—b<0 (2)
D575 A%HL,

L(f(at_b)U(at—b))=%e-(b/a)s
=7 (3] 3)
x50, ROBFETKDS, £F, a=0, b

=0&LT, at=xOEHKE®REIT-> CEHES
5,

L(f(at))=$F(§) (3.1)
£185, WS, a=1, b#0&ELT, t—b=
X DEREREIT->TEET 3 &,

L(f(t—b))=e~"F(s) (3.2)

2/ 5.3, (3.1)&(3.2)Rxabehid (at
—b=xOEEEHEEITS),
we  Sf(at—b)dt
=J:e_5(x+b)/‘f(x)dx/a
= (e s(ba)/a)["e—(s/alts(y)dx
=%e—(b/a)sF(%)

%8%, f(at+b)DLEHIL, at+b=xD
EHE#RE TN,

L(f(at+b))

—Leaas [p(g)-j';e-sx/af(x)dx]
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%85,
BIE2.1] ROBEOLE#RERD &,
1) U(t—a)t 2) U(t—a)(t—a)
e e %(s—1)
R S Ay
5) e;,
(#%]
—at e—at
1) L{U(t—a)t)=e %t = 3
2) L(U(t-a)(t—a))=[Te " (t—a)dt
e—al
o e—Zs B _
3) L (—s+4) U(t—2)sin(2(t—2))
. e—35(s—1)
4L ((s—l)z+4)

=U(t—3)elos 2(t—3)

5) L) =5 u =) (e —n)?
2. 2] ZHHERNy(t)+ay(t—1)
+by(t—2)=f(t)IxBNT, L(y(t))=Y
(s)z&k ko

(##]

W% LE#es Ly(t)+al(y(t—
1))+b

L(y(t—2))=L(f(t))

Y(s)+ae Y (s)+be 2Y(s)=F(s),
-1,

Y(s)=F(s)/(1+ae " 5+be %) 20D
WSk ENE, AEASBILIEITES,

3) e**f(t)DLEH

e T A ( J‘e—st e*a(t))dt
=f0e_(s+’“f(t)dt=F(s+a)
FE3] ROBEHOLEHFUCFEREK

b;c
1) e*(a+bt)

3) e *cos(bt) 4) e *sinh (bt)

2) e*sin(bt)

5) e*cosh ( bt ) 6) (S_za)s
2s—4 3
7) (s— 2 )2+b? 8) (s—a)?—

(%)

1) L(e*(a+bt)=aL(e*)+bL(te*)
1 1

s—a +b (s—a)

= q 7

b
2) L(e"sin(bt))=m

s+a

— at P —
3) L{e (s+a)2+b?

cos (bt))=

4) Le™sinh (bt )) ==

s+a
(s+a)%—b?

6) L—l( - 23)3)=t2eat

5) e®cosh (bt )=

2s—4

7) L7} 2 eZtcos (bt)

( +b2)

8) L~ ‘( )—e“‘sinh(3t)

4) f (t)@#&ﬁ}tﬁﬁ}@L%ﬁ

4. 1) @5 L(f(t))=sF(s)—£(0)
EDOEBRX = HHD T,

[Te=sp (t)dt=[e H(t)]5 —s [Te (1)

=—1f(0)+sF(s)
Lns,
(BlE4. 1] =HorrERy —ay(y—1)
=b(t>0)2MJ.BL,b=y(t)=0(t<
0).
(##]
W% LE#Bs5 .y =sF(s)—f(0)=sF

, (s—ae™%)Y(s)=

—

s)

» | o

b
?( 1 —(:/s)e‘s)

! (t_n)n+l)

BL, (t—n)"*=0 t—n<0(n=0, 1,
2, ).

m<t<m+1,
2

- A s ?
—b[t+2(t 1)+3

—a'L— — m +1
+(m+1)!(t m) ]

n (t—2)4-
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FRRICLT, ZBoMIz>n Ty,

L(f (t))=s®F(s)—sf(0)—f(0)
8%, —MIT, nEOMIITHULT,
L(f")=S"F(s)—S"7'f(0)—S"72¢ (0)-

—f"71(0)
%2185,
(Bl 4. 2] ROFXZITHAEE (BEMEZ
FETHHDET D),

)llm f(t)=sli_‘m” sF(s)
2) lim f(t)=lim sF(s)

t=0 s=0

1 . .
3) F(s)=s(s+a)0)e:§pjgf(t), limf (t)
R &,

(4]

1) L(f)=[Te =% (t)dt=sF(s)—£(0),
ZDEE, Elils—»oDE %, BTCH5,
lim(sF (s)—£(0))=0,

.‘.sli_{gsF(s)=f(0)=tli_{rgf(t)
2) L()=[ze % (1
llmJ.e—s‘f (t)de=[F (¢

t)dt=sF(s)—1£(0)

)t =<F ()~ £(0),
Slim sF (s)=lm f(t)

3) lm £(t)=lim sF(s)=lm(——|=0,

s=e\ 542
i 100ty oF (o)t )=
4.z)ﬁﬁ:qﬁude=%$(w

(£55) =I:e_5‘(f;f(x)dx)dt

=[—%e_s‘f;f(x)dx]

1 (
+Tf0e_s‘f(t)dt=%F(s)

ERBOMEEEY &, bo LEENIIRES !
LOL*E(1)=L(1)L((t)=—F(s)
—fREIE LT,

L ([, [ (x) dudx, dx e s, —1)=$F(S)

ERES,

(BIE4. 3] OB LEHERD &,
1) [temdx 2) fisin(ax) dx
3) [} cos (ax) dx

(]
1) L[ emax)

) [} xe™dx

=L Y1)%L"
1
Ss—a

f edx )

-1
S

a

s(s?+a?)
1

s2ta?

2) L[ sin(ax)dx )=

3) L[ cos (ax)dx)=

4) L 1J’0 xe®dx )m

5) tf(t), f(t)/tdLE#H
5. 1) L(t(t))=—F(s)
L(t =J'°°e‘5‘tf(t)dt
—f —te ") )dt=f(ie_s‘)f(t)dt

as
=¥fe's‘f t)dt=F(s)

—REE L TiE,
L((—t)"f(t))=F)(s)

EEES,

(BlES. 1] ROBKOLE#EERD &,

1) tsin(at) 2) t%sin(at) 3) t3e~t

(7]

1) L(tsin(at))=—L(sin(at))”’

_ a2
(s?+a%)’ ~ (s2+a?)?
. a
2) L(tzsm(at))=(m)
__—2a 4 as?
= (Sz+az)2 B (SZ+aZ)3
1
3 3.—ty—| _
) L(t%et)=( (s+1))
3!
(s+1)*

5. 2) L{f(t)/t)=[F(x)dx

(£58) =[Te == (f(t)/t))dt
=[T(e=t/t)f(t)dt
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=[5([7e = %ax ) f(t) at
=[7fre= (1) dt) dx
=[7F (x) dx
— B LT,
L(f(t)/t)
e ) e

EEED,

BIES5. 2] WOBEKOLEHRERD &,
) e e 1 —cos(at)

) t t
sin(at)

t
[#%]

e—at_e—bt - 1 1

1) L( t )=-[°(s+a s+b)ds
s+a
s+b

1 —cos(at) 1 2%
— ) 71 n( 1 +?)
sin(at) \ . @

t )—.[s 52+32 dS

3)

= I

2) L

3) L

_” tan—ls
T2 a

6) AI(T) :
L(f)=ﬁﬂe_s‘f(t)dt

T, BB () IA(T)Z2/> (f(t)=f1
(t+T). L(f)=F(s).

L(f)=[Te~tf(t)dt
=[Te £ (t)dt+[Te " (t)dt

EOBE_HIBVT, t—T=xOREKHRET
5.

[re=Cs*Tif(x)dx=e T [le ~f(x)dx
=e F(s)
(1—e *T)F(s)=[Te " *f(t)dt

"-F(S)=l—_‘1e_7_’.;e_5tf(t)dt

(Bl 6]

f(t)=f(t+T)={ c (0<t<T</2)
—¢ (T/2<t<T)

DLE#HERD &

(#%]

L(f)= l_le_Tsﬁ/ze's‘cdt +7 et (—c)dt

=(c/s)tanh (Ts/4)
(FFHX 4 F11A25B%H)



